

Institutionsstyrelsen

Protokoll nr 324

2024-02-27

Ordinarie ledamöter

Lärare/forskare

- (x) Ordförande Fredrik Jönsson
- (x) Stf prefekt Göran Kecklund
- (x) Professor Claudia Bernhard-Oettel
- (x) Docent Lilianne Eninger
- (a) Docent Matilda Frick
- (a) Professor Stephan Hau
- (x) Professor Petra Lindfors
- (a) Professor Jonas Olofsson
- (x) Professor Hugo Westerlund

Teknisk/administrativ personal

- (x) Controller Soheila Khaledi
- (x) Studievägledare Jenny Sundgren

Studentrepresentanter

- (x) William Fredborg (Doktorandrådet)
- (x) Sergej Engström (PÄR)
- (-) Vakant (PYR)

- (x) närvarande
- (a) anmält förhinder
- (-) ej närvarande, behöver ej anmäla förhinder

Suppleanter

- (x) Universitetslektor Therese Anderbro
- (a) Professor John Axelsson
- (x) Professor Per Carlbring

- (a) Internationell koordinator Anette Vybiral

- (-) Raver Gültekin (Doktorandrådet)
- (-) Jeremias Rubio (PÄR)
- (-) Vakant (PYR)

Övriga närvarande

Protokollförare: Henrik Dunér

1. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställs, med ändringen att punkt 6 avhandlas allra först på mötet.

2. a) Adjungering

- Kanslichef Karin Hansson och utbildningsledare Anna Nyberg från Fakultetskansliet adjungeras under punkt 6.
- Studierektor Mats Nilsson adjungeras under punkt 12.

b) Ständig adjungering

- Institutionsstyrelsen beslutar att administrativ chef ska vara ständigt adjungerad.

3. Föregående mötesprotokoll, 2024-01-23 (bil. 1)

Föregående mötesprotokoll läggs till handlingarna.

4. Utseende av justeringsperson

Lilianne Eninger utses att jämte ordföranden justera protokollet.

Informationsärenden

5. Informationsärenden (bil. 2)

Fredrik Jönsson informerar enligt bilaga, samt tillägger att fakulteten nu har godkänt dubblering av ett av de båda AO-lektoraten.

6. Information om styrelsearbete vid Stockholms universitet (bil. 3 a–b)

Karin Hanson och Anna Nyberg från Fakultetskansliet informerar enligt bilaga 3 b och svarar på styrelsens frågor.

7. Institutionsstyrelsens mötestider HT 2024 – VT 2025 (bil. 4)

Institutionsstyrelsen efterfrågar ett webbkalendarium för alla våra arbetsgrupper.

Punkten bordläggs till nästa möte för justering av mötestiderna VT 2025.

8. Beslut tagna på delegation

Henrik Lennermark informerar om arbetet med att ta fram en bra rutin för detta.

9. Organisatorisk översyn

Arbetsgruppen för den organisatoriska översynen har haft ett inledande möte.

10. Årsredovisning PÄR 2023 (bil. 5)

Sergej Engström och Henrik Lennermark informerar enligt bilaga. PÄR får tipset att satsa lite mer resurser på insparken, när alla är nya, och inte bara på utsparken, då alla redan känner varandra.

Beslutsärenden

11. Angående suppleanters närvaro vid styrelsesammanträden

Föredragande: Fredrik Jönsson

Institutionsstyrelsen beslutar att suppleanter ersätter ordinarie ledamot enligt följande ordning:

(1) Therese Anderbro, (2) John Axelsson, (3) Per Carlbring.

12. Revidering av Allmän studieplan för utbildning på forskarnivå i psykologi (bil. 6 a–b)

Föredragande: Mats Nilsson

Institutionsstyrelsen beslutar att till Samhällsvetenskapliga fakultetsnämnden föreslå revidering av forskarutbildningens allmänna studieplan enligt bilaga.

Punkten förklaras omedelbart justerad.

13. Anslagsfördelning 2024 (bil. 7)

Föredragande: Henrik Lennermark

Institutionsstyrelsen beslutar om fördelning av anslag för utbildning enligt tabell på sidan 2 i bilaga. Detta betyder särskilt att beslut fattas om att inte budgetera något tillväxtutrymme 2024. Samtidigt betyder beslutet att medfinansieringen till Kliniken och Studion minskar tillfälligt 2024 med 0,9 mnkr.

14. Verksamhetsberättelse för Stockholms universitets psykologiska klinik 2023 (bil. 8 a–b)

Föredragande: Petra Lindfors

Institutionsstyrelsen beslutar att godkänna verksamhetsberättelsen för Stockholms universitets psykologiska klinik för 2023 samt uppdrar till SUPKs föreståndare att vidarebefordra den till Områdesnämnden för humanvetenskap.

15. Fastställande av kursplan för kursen Grupprocesser och relationer mellan grupper, 7,5 hp, PS1GRP (bil. 9)
Föredragande: Lilianne Eninger
Institutionsstyrelsen fastställer kursplan för kursen Grupprocesser och relationer mellan grupper, 7,5 hp, PS1GRP, enligt bilaga.
Punkten förklaras omedelbart justerad.
16. Fastställande av kursplan för kursen Maskinpsykologi, 7,5 hp, PS1AGI (bil. 10)
Föredragande: Lilianne Eninger
Institutionsstyrelsen fastställer kursplan för kursen Maskinpsykologi, 7,5 hp, PS1AGI, enligt bilaga.
Punkten förklaras omedelbart justerad.
17. Revidering av kursplan för kursen Kognitiv neurovetenskap 1, 7,5 hp, PS1201 (bil. 11)
Föredragande: Lilianne Eninger
Institutionsstyrelsen fastställer reviderad kursplan för kursen Kognitiv neurovetenskap 1, 7,5 hp, PS1201, enligt bilaga.
Punkten förklaras omedelbart justerad.
18. Revidering av kursplan för kursen Neurovetenskap, kognition och lärande 1, 7,5 hp, PSPR02 (bil. 12)
Föredragande: Lilianne Eninger
Institutionsstyrelsen fastställer reviderad kursplan för kursen Neurovetenskap, kognition och lärande 1, 7,5 hp, PSPR02, enligt bilaga.
Punkten förklaras omedelbart justerad.

Ämnesråd, anmälningsärenden och övriga frågor

19. Ämnesråd

- Doktorandrådet

Doktorandrådet informerar om att de diskuterat frågan om en höjning av prispengarna för *Priset för bästa avhandling* och att de inte anser att det är nödvändigt. Däremot ser de gärna en höjning av doktorandanslaget, som länge legat på 20 000 kr. Doktorandrådet tar upp frågan med studierektor Mats Nilsson.

- PÄR

PÄR informerar om bristen på matplatser i Albano och får ett par tips om hur de kan gå vidare med frågan.

20. Anmälan

- Protokoll Doktorandrådet 2024-02-06 (bil. 13 a)
- Protokoll Professorsgruppen 2024-01-15 (bil. 13 b)
- Protokoll PÄR 2024-01-29 (bil. 13 c)
- Protokoll RALV 2024-01-25 (bil. 13 d)

- Protokoll SUPK 2023-11-28 (bil. 13 e)
- Protokoll SUPK 2024-02-13 (bil. 13 f)

Protokollen läggs till handlingarna.

21. Övriga frågor

- Henrik Lennermark presenterar en preliminär budget för 2024. Budgeten ska vara klar den 8 mars och presenteras i sin helhet vid nästa institutionssammanträde.
- Petra Lindfors tar upp frågan om nedläggning av Institutet för tillämpad beteendevetenskap, ITB. Institutionsstyrelsen uppdrar till prefekten att till rektor inkomma med önskemål om nedläggning av ITB.

Samtidigt uppdras åt Mats Najström och Hugo Westerlund att dra upp lämpliga arbetsformer för den nya Uppdragsutbildningen vid Psykologiska institutionen.

- I samband med frågan om den organisatoriska översynen kom den närbesläktade frågan om lokala delegationer upp. Institutionsstyrelsen tillsatte en arbetsgrupp bestående av Henrik Lennermark (sammankallande), Petra Lindfors och Fredrik Jönsson som ska se över nu gällande delegationer.

22. Sammanträdet avslutas

Vid protokollet
Henrik Dunér

Justeras
Fredrik Jönsson

Justeras
Lilianne Eninger

Signature page

This document has been electronically signed
using eduSign.

eduSign